

送你這一程

(另一種順風車——)

九十年代的徒八：26、40)

肥仔力站在一號高速公路往南邊的入口前。陽光直射他胸前項鏈的小魚吊飾，閃閃生光。餐館朋友都不愛喊他的英文名字呂呂呂，却叫他肥力。

肥力等順風車已三十多分鐘了，在歐美尤其是男孩子們，搭免費順風車是挺流行的玩意兒。肥力一點也不急躁，嘴裏還哼唱着迪斯奈的「世界真細小」。

一部漆新的賓士突然停在他面前。

「喂，等順風車嗎？上車吧！」

獨自駕車的是個四十餘歲的男人，精神飽滿，皮膚被晒得棕黑。不留心看，會誤以為是黑人。顯然剛在東北邊的「Lebek」綠貝壳海灘享受了一段日子。

肥力也不客氣，一聲「謝謝」鑽車內。一下子就

「但願如此吧。」陳先生說着抽起一根香煙，把錄音座音量轉大一點，手指居然還在駕駛盤上跟着拍子跳。

肥力也隨口唱起來，只是歌詞改了不少：

Yes, yes, I tell me yes,

愛會令罪惡分解……

Jesus He is 做乖乖，

我開始無以前咁壞——」

陳先生聽見大笑起來，順手關掉卡帶。

「聽流行曲很快厭，不過你唱得很有意思，你不是信耶穌的？」

肥力有點愕然，反問：「您怎知道？」隨後馬上明白，原來朋友改的健康歌詞多少表明了一點自己的信仰。

「你們這些基督徒真有意思，我前幾天在「Lebek」市中心一家餐館吃飯，牆上就有「神愛世人」四個大字。其實教會我去過，道理聽得多了，總覺得是套理論，不怎真實。」陳先生說着把香煙壓熄。「那個老板娘送我一本馬可福音，我看了也不太懂。不過她對我說的一些禱告病好的見證，還有什麼三拍子的祝福，倒令我大開眼界，我正希望有人再解釋一下。」

「哦，很簡單，三拍子的祝福是指聖經上的真理

瞧見車後鏡下幌着漆金色的膠龍及「出入平安」四個紅字。

閉車的陳先生注意到他的視線，引發剎間的凝思，嘴角露出一絲莫可言狀的苦笑。隨即發動車子，錄音卡座輕輕傳出梅豔芳的「壞女孩」。

Yes, yes, tell me yes,

夜會令禁忌分解……？」

才寒暄幾句，姓陳的車主居然問道：「你怕不怕我出車禍？」

肥力覺得他既幽默又嚴肅，就用相同的語氣回答：「我死了一定會上天堂，不怕。」

「你別以為這東西可靠，」陳先生瞧了一下車後鏡，「萬一出事，龍命也難保！上次我送老板去機場，嘿……我在大型餐館做了十年，最近升作大股東的財務經理，居然撞鬼馬上翻車，這車子剛花了我一個半月薪水才修好。」

「怪不得您開得這麼謹慎。」

「當然啦！出事後那幾天，想起就驚魂。我老板在德國、比利時、加拿大、美國都有餐館，他也說這次撞醒了他的靈魂，再開幾家餐館，失了生命又有何用？我也是幸好大難不死，所以到海邊享福幾天，

一下。」

「那您是必有後福咯？」

，神給人的恩典有靈的救恩，就是永生，還有今生魂體的健康、醫治，及凡事興盛蒙福的意思。」

「真的嗎？」陳先生聲音有點興奮：「我一直以為基督教講的都只是來世的事！」

「當然是講來世永恒，這是最重要的。只要您願意，也可得到這生命中最大的神蹟，就是罪得赦免成為新人，然後神要繼續賜福給您。」

「唔，老實說，其實我以前也考慮過試試看，不過一直信不下去。後來也去接觸過好些宗教。這次聽見這麼活生生的神蹟見證，倒叫我有點想更明白這份福音了。」陳先生的態度變得誠懇，難能可貴的是多年忙碌賺錢及舒適的生活顯然尚未取代他對生命意義的尋求。開車又沉思的他並未覺察肥力正輕聲以一種人聽不懂的方言在為他禱告。

「陳先生，我想，我應該很扼要的告訴您，」肥力的話清脆而有力：「我們信的不是理論，這福音本是神的大能，要拯救、醫治、充滿您！福音就是靈恩！就是靈魂和身心的恩福，白白送給您。您明白嗎？」

陳先生沒有馬上回答，車子突然右轉出去，在一街道樹下停下來。這令肥力有點感意外。陳先生安靜了半刻，轉過臉來慎重地說：

「我想試試看。」

肥力帶他一起開聲禱告，之後陳先生竟然主動說

「下週我要去教會要求洗禮，正式做基督徒。」

這次肥力不再驚異他的反應。「哈利路亞，讚美主！我想我該下車了，謝謝您帶我一程。」

「那裏，你帶我的才是一大程呢！我終於能下定決心，實在很快樂。」陳先生突然醒覺：「你到底要去那裏？」

「不去那裏。」這次感意外的是陳先生，肥力的解釋令他更好奇：「我每週休息一天與其他基督徒聚會、禱告敬拜神，然後當天時間就奉獻給主用，為主做美事，幫助別人。信主三年後我渴慕並得着聖靈充滿，懂得用靈歌唱及方言禱告後，就學會小心跟從聖靈的帶領做事情。今天禱告會中有人得神啓示的方言，譯出來是『向南走』，我明白是主對我說的，雖然當時也不知道會遇見什麼事。現在我想，我的任務已完成了。主要我遇見您。」

陳先生從來沒聽過這樣的事，也沒見過這樣充滿喜樂、吸引他了解的基督徒。「沒想到你們的——不，我也信的這位主和這位聖靈這麼奇妙。」

肥力答應以後打電話給陳先生，介紹他去好的教會，下車後就不見了。

坐車、搭車或開車的經驗人人都有，您可能不會

像陳先生一樣遇見一位肥力，但主的聖靈無所不在，祂正等待着隨時與你相遇，幫助您得到神永生的恩典。

在聖經的聖靈行傳第八章裏，也有個很類似的記載，那個任國家銀行總經理要職的人，有權有錢更有宗教的虔誠，却不快樂，後來因着聖靈的施恩，遂決心成為基督徒。經上說他從此「就歡歡喜喜的走路。」因他認識了在生命驚濤駭浪的航程中最好的舵手、最可靠的駕駛員——耶穌基督。祂會穿越過人類的苦難、死亡和疾病的咒詛。您知道生命的終站在那裏嗎？您的方向正確嗎？沒有任何宗教可以改變這旅途上的災禍厄運，但生命的主宰耶穌能！祂的順風車正在等待您，白白的讓你搭乘，與祂同行直到光明的目的地。

朋友，您願接受這份莫大的靈恩，讓您也可以「歡歡喜喜的走」這生命的路程嗎？

請與我們聯絡，我們樂意在這方面幫助您！